

烟大学生施玉琅坐着公交去旅行

5小时去蓬莱,6小时去威海,7小时去青岛



YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

出门旅行,你会选择什么方式?来自烟台大学的大二学生施玉琅选择坐着公交车到处转转。从第一站去威海开始,他已经挑战坐着公交出门旅行去了三个地方,最长用时7个小时。网友们纷纷关心:你的屁股和腰还好吗?对此,施玉琅大方回应:“铁腿计划”下一期已经在路上。

坐公交出行最远到达青岛

3月29日,施玉琅挑战坐着公交去旅行的第一站,是从烟台出发到威海。花了6块钱,全程120公里,历时6个小时。他说途中的海景真美。

第二站,是从烟台大学坐上10路公交车,开启去蓬莱的旅程,历时5个小

时,倒换了4趟车。他说,终于吃上了本地地道的蓬莱小面。

第三站,也是他目前为止,坐着公交抵达最远的地方——青岛,历时7个小时,全程只花了17元,抵达青岛第一海水浴场。他满怀信心:继续南下,GO!

三场特殊的旅行,都被他用手机拍摄记录,并剪辑成独特的短视频发表在自己的抖音号“小狗炒香菜”里,引得网友们纷纷留言。网友在调侃他是“公交铁腿”的同时,还不忘关心一下:哇,你的屁股和腰还好吗?

花最少的钱看最好的风景

在交通发达的时下里,为何选择坐着公交车出远门旅行?省钱的同时却也费时费力,艰苦跋涉。

“只因公交不会太快。当公交车穿行于城镇、街道、乡村里时,你能记住走过的城市、看清路上的行人和那些一晃而过的风景。”施玉琅说,比如,沿着海边前进时,找一条沿海行

进的公交线路,从起点到终点,也就一两块钱,就能把这大好风光看够。途中,再找几个自己喜欢的点位单独耍,点线面都有了,花最少的钱看最多的景。

这种低碳出行的方式,让他开拓了视野。

比如说,施玉琅在每次出行前,

都会通过查地图等方式,做好详细的攻略。这让他知道到哪一站下车,能找到外地人找不到的美味小吃店。他在路过农贸市场时,吃着3块钱的豆腐脑和1块钱的油炸糕,就是一顿美美的早餐。去蓬莱,只用了4块钱,他便吃到了地道的蓬莱小面,超级满足。

未来计划“公交出省旅行”

施玉琅学习的是新闻专业,他自拍的短视频也正好完成自己的作业。能在游玩的同时,与学业相结合,这种说走就走的旅行,让他身边的同学们羡慕不已。

“可能是这种方式比较省钱,只要是在时间允许的范围内,再做好出行攻略,对于学生来说不失为一种好的出行方

式。”施玉琅说,在不耽误学业的前提下,他还会继续拿着一部手机,一个充电宝,背着一个背包,用公交出行的方式去各地看看。

从小背的古诗里写着“停车坐爱枫林晚”,然而有多少人是在爱晚亭前真正地停留赏景?在施玉琅的规划中,先在省内各地留下自己的足迹,再考虑坐着

公交车出省旅行。

在施玉琅拍摄的短视频里,有时一个公交站点也是他的打卡点。在公交车上不仅能看到路边的风景,也能看见人间万象,感受人情冷暖。在某一个站点,随着车子的启动,或许作为一名乘车者的施玉琅,自己也会成为其中的一抹风景,被另一位旅行者记录下来。

交警一路疾驰 顺利将4名考生送到考点

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 摄影报道)5月13日,烟台市2024年初中学业水平考试(简称:中考)体育科目考试继续在烟台市第二中学芝罘校区举行。在这个重要的日子里,绝大多数家长和考生都提前做好了充足的准备,早早便来到考场门前等待入场。但也有家长没有提前预留早高峰拥堵的时间,眼看就要到入场时间了,自己的车却堵在拥挤的道路上。关键时刻,烟台交警第一大队的“铁骑战神”从天而降,将4名考生顺利送到考点。

7:20,烟台交警第一大队一中队辅警李良正在胜利南路路口执勤。突然,一个十三四岁模样的男孩慌慌张张地跑过来,说自己是要到烟台二中参加考试的考生,早上一直打不到车,公交车也没在自己预估的时间到站,眼看要赶不上入场时间。李良一边安慰考生,一边拉响警报,驾驶警用摩托车载着考生向考点疾驰而去。仅仅5分钟,考生就顺利抵达了考点。

7:49,第一大队分控中心接到122指挥中心转来的两名家长的求助,说因为出发时间比较晚,加上道路拥堵,无法按时将孩子送到考点。大队分控中心迅速调度在附近巡逻的一中队辅警李良,驾驶警用摩托车赶到通世路,仅用时10分钟便陆续将两名考生安全、按时送至二中考点。

7:49,刚刚护送完一名考生,在附近路口疏导交通的一中队辅警李良,也在同一时间收到求助。一辆私家车突然停在他的眼前,驾驶员张大姐称:自己正开车送侄子参加中考体育考试,突感心脏不适,不敢继续驾驶。李良一边安慰大姐,一边帮助呼叫了120救护车。在安顿好大姐后,让其侄子坐上警用摩托车,拉响警报,疾驰而去,在规定的考试入场时间之前将这名考生顺利送达考点。



芝罘区龙海苑社区 举办趣味运动会

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王晓东 摄影报道)5月9日,芝罘区幸福街道龙海苑社区举办了一场趣味运动会。

运动会设置了弹珠传递、一圈到底、欢乐套圈等趣味项目。项目虽然简单,但精彩场面随处可见,每个环节都出了一个“乐”字。参赛队员们个个热情高涨,尽情发挥着个人特长,现场充满了欢声笑语。

“这次活动仿佛让我们回到了童年,让我们感受到了快乐,希望社区多多举办这类活动。”参加活动的居民王女士说道。



栖霞义工义卖鲜花温暖两位困难母亲

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 潘为芝)5月12日,栖霞市爱的传递助学协会的100多名志愿者自发地组织了一场鲜花义卖活动,所得善款全部用于资助松山街道两个困难家庭的母亲,让两位母亲过一个温馨、幸福的母亲节。

活动发起者是庄园街道东山社区爱的传递党支部书记于富晓和四名入党积极分子林言梅、程浩祖、衣婴霞、李亚静。林言梅捐赠康乃馨鲜花300支和花篮。志愿者带着义卖所得善款1641元,去看望慰问两个困难家庭的母亲,并为每个家庭准备了两袋大米、两袋面粉、

20斤鸡蛋、两兜挂面和汉堡包套餐,还为两位母亲准备了两束鲜花。

当接到鲜花的那一刻,两位母亲眼中有了亮光。在她们眼里,这不仅仅是鲜花,更是浪漫,是激动,是温暖,是幸福,是被惦念和牵挂,是无声的鼓励与期盼!